

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель Совета
ОСОО «Национальная
федерация бадминтона
России»

А.М. Антропов



«СОГЛАСОВАНО»
Главный судья
всероссийской юниорской
и юношеской серии
YONEX ГРАН-ПРИ,
этапов Первенств России
А.В. Закамский

29 сентября 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
РОО «Федерация
бадминтона
Республики Татарстан»

Ю.В. Чаплыгин



ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении всероссийских юношеских рейтинговых соревнований по бадминтону «Крылатый Зилант»

Всероссийская юниорская и юношеская серия YONEX ГРАН-ПРИ, этап ПЕРВЕНСТВ России 2022 года
Включено в ЕКП Минспорта РФ на 2022 г.

Ранг соревнований «Три звезды», общий призовой фонд соревнований 130 000 рублей

Цели и задачи: популяризация бадминтона, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов, пропаганда здорового образа жизни, обмен опыта тренеров.

Нормативные документы: соревнования проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2022 год, правил бадминтона, правил проведения соревнований по бадминтону, Регламента о проведении всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-При, этапов Первенств России и Регламента по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Организаторы соревнований: общее руководство проведением соревнований осуществляют Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР) и Региональная общественная организация «Федерация бадминтона Республики Татарстан». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную НФБР.

Главный судья: Закамский А.В. (ВК, г.Йошкар-Ола); главный секретарь: Закамская В.В. (г.Йошкар-Ола)
Ответственный от Федерации: Вафина Лилия (89872667222).

Сроки проведения: 27 марта – 01 апреля 2022 г.

27 марта – день приезда, 18.00 – 19.00 – комиссия по допуску, 19.00 – совещание ГСК и представителей команд, 16.00 – 21.00 – тренировочное время (по расписанию).

28-31 марта – игровые дни, 1 апреля – день отъезда.

Место проведения: г. Казань, Центр бадминтона (Оренбургский тракт, 99) – 12 бадминтонных кортов.

Требования к участникам и условия их допуска. В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации в следующих возрастных группах:

- до 15 лет (2008 – 2009 г.р.).

Турнирный взнос за участие – 3000 рублей с человека. Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету. Реквизиты для оплаты турнирного взноса по безналичному расчету предоставляются организационным комитетом соревнований по первому требованию.

Условия участия. Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Согласно пункта 5.4. Регламента Серии, спортсмен не может принимать участие в разных возрастных группах в одном и том же игровом разряде.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляет только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как

за счет бюджетных средств субъектов РФ, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством РФ.

В соответствии с предписанием Роспотребнадзора по субъекту РФ участники соревнований, тренеры-представители, сопровождающие участников лица и судьи должны пройти тестирование на предмет возможного инфицирования новой коронавирусной инфекцией COVID-19 не ранее 3 суток до начала соревнований.

Финансирование. Федерация бадминтона Республики Татарстан за счет собственных средств республиканского бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2022 год.

Федерация бадминтона Республики Татарстан за счет средств собранного турнирного взноса может обеспечить финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по смете.

Условия проведения соревнований: 12 бадминтонных кортов. Система проведения соревнований во всех разрядах – олимпийская, в одиночных разрядах с розыгрышем 1, 17, 33, 65 места, в парных разрядах – 1 места.

Жеребьевка проводится в соответствии с ранг-листом Серии от 22 марта 2022 г.

Соревнования проводятся перьевыми воланами YONEX AS 40/50. Перьевые воланы предоставляются организаторами.

Награждение. Для награждения победителей и призеров соревнований предусмотрен общий призовой фонд соревнований (4 возрастные группы) в размере – 130 000 рублей, из них 40 000 рублей для обеспечения дипломами (грамотами), медалями и победителей Кубками. Спортсмены награждаются только при участии в церемонии закрытия.

Заявки на участие. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 23 марта 2022 года по электронной почте: fedbadmrt@mail.ru.

Именные заявки, оформленные в соответствии с Регламентом всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-При, этапов Первенств России, с визами и печатями врача и руководителя аккредитованной федерации бадминтона субъекта РФ предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- справка с отрицательным результатом тестирования на предмет возможного инфицирования новой коронавирусной инфекцией COVID-19 не ранее 3 суток до начала соревнований.

Проживание:

- Деревня Универсиады (3 – 4 х местное проживание 850 рублей с человека). Заявки на проживание с указанием ФИО и паспортных данных проживающих принимаются по электронному адресу: fedbadmrt@mail.ru;

- Гостиница «Кварт» (ул. Проспект Победы, 21). Бронирование осуществляется самостоятельно по тел. 8(843) 224–37–32; 8(843) 224–38–39. Стоимость от 600 рублей с человека.

Заявки на встречу (группы от 4 человек) с указанием места, времени прибытия и контактного тел. представителя подаются в федерацию бадминтона РТ по адресу: fedbadmrt@mail.ru.

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ